

Встреча с выпускниками Академии полицейских наук - 20 /Sep/ 2011

Верховный Лидер Исламской революции сегодня утром принял участие в церемонии парада выпускников Академии полицейских наук.

В самом начале своего прибытия в Академию полиции, Его Светлость Аятолла Хаменеи остановился у мемориала шехидов и прочитал суру «Фатиха» из Священного Корана, почтив память шехидов и прося Всевышнего о ниспослании им самых высоких степеней.

Затем Лидер Исламской революции обошел строй подразделений полицейских, пограничных частей и сил дорожной полиции.

Лидер Исламской революции в своей речи на этой церемонии назвал командиров и весь состав полицейских сил – хранителей и стражей безопасности и спокойствия народа «настоящими моджахедами Аллаха», и подчеркнул: «Полицейские силы всегда должны быть, как олицетворением власти и порядка, так и воплощением корректности, милосердия и сочувствия в обществе».

Его Светлость отметил, что безопасность, в целом состоящая из общественной, морально-нравственной и психологической безопасности, является фундаментом прогресса и национального достоинства, и заявил: «Один из методов империалистических сил в противодействии с независимыми народами состоит в создании общественного беспорядка, а также в отсутствии морально-психологической безопасности в обществе».

Указав на закулисные планы политиков господствующих мировых сил по распространению наркотических средств, порождению моральной разнузданности и легкомыслию, ослаблению морально-нравственных устоев в обществе, Его Светлость сказал: «Сегодня на силы правопорядка возложена большая задача, правильное и точное выполнение которой требует устранения возможных угроз и ущербов».

Подчеркнув необходимость ощущения одновременно могущества и милосердия сил правопорядка в обществе, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «эта тема должна быть серьезно принята во внимание во время различных периодов учебы и превратиться в четкую организационно сформировавшуюся культуру в рядах полицейских сил».

Обратив внимание на впечатляющий прогресс в полицейских силах, Верховный Лидер заметил, что подготовлена почва для новых прогрессивных успехов, и сказал, что «достижение новых уровней прогресса возможно только при помощи знаний и опыта, исследования и размышления, а также привлечения в дело всех талантов».

Лидер Исламской революции заявил, что «гордость нашего дорогого Ирана находится в руках твердой решимости молодежи и избранной элиты страны, которая, благодаря милости Аллаха, с каждым днем становится все более очевидной, чем прежде».

Перед выступлением Лидера Исламской революции командующий полицейскими силами бригадный генерал



Ахмади Мугаддам отметил, что в число главных целей руководства входят наведение порядка, безопасности и спокойствия в обществе путем создания внутреннего и внешнего могущества в силах правопорядка, воспитание в личном составе глубокой религиозности, пронизательности, профессионализма, отваги, эффективности и обновления. Генерал сказал: «Организация специализированных подразделений полиции по наркотическим средствам и уменьшение ввоза в страну наркотиков;

- создание пограничных подразделений и уменьшение объема контрабандных товаров, горючего и развращающей продукции культуры;

- непримиримая борьба со злом, хаосом и напряженностью;

- увеличение раскрываемости преступлений, использование научно-технических достижений в криминалистике;

- повышение нравственной безопасности в обществе;

- увеличение на 20% электронных услуг для граждан;

- уменьшение аварий и понесенных в результате этого ущербов при двойном увеличении производства автомобилей являются достижениями сил правопорядка в последние годы».

Начальник Академии полицейских наук второй бригадный генерал Эссар в своем докладе также указал на разработку основных стратегий деятельности этой академии и подчеркнул, что «создание специализированных и прикладных кафедр, профессиональная подготовка, институционализация знаний являются стержнем главных стратегических направлений деятельности образовательных ступеней бакалавриата и магистратуры Академии полиции».

На этой церемонии группа выпускников - студентов, профессоров и образцовых сотрудников Академии, а также члены семей шехидов полицейских сил получили из рук Верховного Лидера подарки, звания и новые погоны.

Выполнение показательных действий и строевого марша составляли другую часть церемонии выпуска, парада формирований и приведения к присяге молодых офицеров Академии полицейских наук.